
A GVH engedélyezte a Pannon Lapok felvásárlását (MTI)

Írta: Adminisztrátor
2016. augusztus 03. szerda - 

Budapest, 2016. augusztus 3. - A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) a Nemzeti Média- és
Hírközlési Hatóság Médiatanácsának szakhatósági hozzájárulását követően
engedélyezte, hogy a Mediaworks Hungary Zrt. közvetlen, egyedüli irányítást szerezzen a
Pannon Lapok Társasága Kiadói Kft. felett.
       A GVH szerdai, az MTI-hez eljuttatott közleményében felidézik: július 4-én nyújtotta be
engedélyezési kérelmét a Mediaworks Hungary Zrt.; az érintett vállalkozáscsoportok egyaránt
foglalkoznak nyomtatott és online sajtótermékek kiadásával, illetve hirdetési felületek
értékesítésével, nyomtatott termékek terjesztésével, és coldset nyomdai szolgáltatást is
nyújtanak. 
 A vizsgálat megállapította, hogy ugyan mindkét vállalkozáscsoport foglalkozik megyei
napilapkiadással, e tevékenységüket különböző földrajzi piacokon végzik, így az olvasói piacon
nincs olyan terület, ahol átfedés lenne a tevékenységi körök között - írják. 
 Megjegyzik: a GVH az összefonódás horizontális hatásainak értékelésekor megállapította,
hogy a két vállalkozáscsoport különböző területeken nyújt hirdetési szolgáltatást regionális
(megyei) napilapokban, és az egyes megyei napilapok inkább kiegészítői, mint helyettesítői
egymásnak a különböző regionális, helyi hirdetési célcsoportokat tekintve. 
 Káros horizontális hatások lehetősége csak a napilapok coldset technológiával történő
nyomtatása esetében vetődött fel a vállalkozáscsoportok együttesen fennálló piaci részesedése
miatt. A GVH döntése szerint azonban itt is kizárható a kedvezőtlen horizontális versenyhatás a
tranzakció engedélyezését követően - írják. Ennek okaként említik, hogy jelentős szabad
kapacitás van a piacon, ahol a kereslet további szűkülésére is lehet számítani, ugyanakkor több
érdemi versenytárs marad, így egy szolgáltatóváltás nem ütközik jelentős nehézségekbe.
 Megjegyzik, hogy a vállalkozáscsoportok nem tekinthetők egymás közeli versenytársainak,
külföldi nyomdák is képesek lehetnek versenynyomást gyakorolni a piacra, a megkeresett piaci
szereplők nem fogalmaztak meg érdemi aggályt az összefonódással kapcsolatban.
 A Mediaworks július 4-én jelentette be, hogy megállapodott a Pannon Lapok Társasága
megvételéről. Jelezték: a vevő és az Ost Holding GmbH, a PLT tulajdonosa megállapodása
után a Mediaworks benyújtotta az ügylet engedélyezésére irányuló kérelmét a GVH-hoz.
 A PLT csaknem 9 milliárd forintos árbevételű, 500 munkavállalót foglalkoztató, négy dunántúli
megyében (Fejérben, Vasban, Veszprémben és Zalában) jelen lévő cégcsoport, négy megyei
napilap - Fejér Megyei Hírlap, Napló, Vas Népe, Zalai Hírlap - mellett a Dunaújvárosi Hírlap
kiadója, és helyi digitális médiacsatornákat is üzemeltet.
 A Mediaworks több mint 16 milliárd forintos éves forgalmával és mintegy 650 munkavállalójával
a Nemzeti Sport, a Népszabadság, a Világgazdaság, nyolc megyei napilap, női és
gasztromagazinok, valamint digitális médiatermékek tulajdonosa.
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